## • Хочу поделиться

## «ДЕТИ РОССИИ - ЗА МИР!»

Очень хочу поделиться своей радостью. Пусть масштаб ее не велик, но для каждого родителя любое достижение его ребенка—это всегда событие.

Мои сыновья посещают детский сад «Орленок», который всегда славился своим творческим и радеющим за дело коллективом. Педагоги с самых ранних лет прививают нашим малышам трудолюбие, любовь к Родине и уважение к ее истории, развивают их творческие способности.

Один из недавних конкурсов рисунков и творческих работ, в котором «орлята» приняли участие, назывался «Правнуки - прадедам». Мои мальчишки с ув-



лечением трудились над своими рисунками не один вечер. И вот мы узнаем, что работа одного из них ото-

104

брана для участия во всероссийской Интернет-акции «Дети России — за мир!». Всего на суд интернет-общественности было представлено 17636 работ, рисунок Илюши попал в число победителей и будет показан на Всероссийской выставке в Москве, которая пройдет с 22 по 28 июня в Московской государственной художественно-промышленной академии имени С.Г. Строганова.

Мы с ребятами очень радовались, получив это известие, и хотим сказать огромное спасибо нашим замечательным воспитателям Татьяне Юрьевне Кузиной и Светлане Викторовне Гросс, вкладывающим душу в своих воспитанников и помогающим им в достижении первых побед.

Мама Ильи и Павла ГРИГОРЬЕВЫХ

• 550